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Az MTA Debreceni Területi Bizottságának Elnöksége április 23-án ünnepélyes 
keretek között nyitotta meg a Pusztán tudomány – fejezetek az MTA regionális 

jelenlétéből a kezdetektől napjainkig című plakátkiállítását. Az esemény apropóját 

két jeles jubileumi dátum adta – a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) két-

századik, valamint az MTA Debreceni Területi Bizottsága (DAB) alapításának 
ötvenedik évfordulója. A negyven plakátból álló tárlatot a Nagytemplom mögötti 

Emlékkert kerítésén helyezték el, ahol az érdeklődők egészen augusztus 26-ig te-

kinthetik meg. 
A megnyitó az Emlékkert kapujánál zajlott, mely többek véleménye szerint 

a Református Nagytemplom és a Debreceni Református Kollégium közelségének 

okán a város szimbolikus és szellemi középpontja, így ideális helyszínként szolgál 
a kiállításhoz. Az eseményt Páles Zsolt, az MTA rendes tagja, az MTA DAB el-

nöke nyitotta meg. „A tudomány kilép az intézmények falai közül, és megszólítja 

az arra járókat, diákokat, családokat, érdeklődőket, résztvevőket” – hangzott el 

beszédében, és valóban: a plakátok lehetőséget biztosítanak, hogy az arra járó tu-
risták vagy érdeklődő debreceniek betekintést nyerhessenek a számos tudomány-

területet összefogó MTA tevékenységébe. Páles Zsolt arra biztatta az esemény 

résztvevőit, hogy olvassanak bele a tablók szövegeibe, és tegyenek fel magukban 
vagy akár egymásnak kérdéseket. Hozzátette, „a tudomány nem kész válaszok 

gyűjteménye, hanem közös gondolkodás eredménye.” 

A megnyitót követően köszöntőbeszédeket hallgathatott meg az érdeklődő 
közönség. Felszólalt Freund Tamás (az MTA elnöke), Balázs Ákos (Debrecen 

Megyei Jogú Város alpolgármestere), Bács Zoltán (a Debreceni Egyetem kancel-

lárja), Baráth Béla Levente (a DRHE rektora), Kossa György (a Gróf Tisza István 

Debreceni Egyetemért Alapítvány Kuratóriumának elnöke) és Dombrádi Zsolt (a 
HUN-REN ATOMKI igazgatója). Beszédjeikben felidézték Debrecen tudomá-

nyos múltját, és kifejezték hálájukat a plakátkiállítás létrejöttét illetően, megkö-

szönve ezzel kutató és tudós elődjeik hagyatékát. 
A kiállítás bemutatását Hodossy-Takács Előd, a DRHE tanszékvezető 

egyetemi tanára, az MTA DAB főtitkára tartotta, aki a változatos plakátokra hívta 
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fel a figyelmet, melyek a talajbiológiától a történetkutatáson át egészen a robo-
tasszisztált műtétekig bemutatják a kutatási irányzatok sokszínűségét, mely a cí-

visváros éltető erejét adja. Kitért arra, hogy a ma is pezsgő tudományos életnek 

köszönhetően Debrecenben – mivel újabb és újabb kutatók generációi végzik 

munkájukat – jó reménységgel tekinthetünk a jövő felé. Az MTA DAB munkás-
ságával kapcsolatosan felidézte korábbi, a negyvenedik évfordulóra írt mottóju-

kat: „A DAB Székház az, ahol a villamos is megáll.” Hodossy-Takács Előd az 

utóbbi mottót ma is jelképesnek tartja, mely tökéletesen kifejezi az MTA DAB 
létjogosultságát – a város továbbra is tisztában van azzal, mit ér a tudomány. „Ar-

ról pedig, hogy mit is csinálunk, beszéljenek a tablók” – zárta beszédét. 

A megnyitót követően a szervezők lehetőséget biztosítottak arra, hogy az 

esemény résztvevői közösen is megtekinthessék a plakátokat, elidőzzenek egy-
egy tablónál, végül pedig a DRHE impozáns Dísztermében  kötetlen beszélge-

tésbe elegyedjenek egymással. 

 


